



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



谢谢你们！战疫路上“逆行者”

守好“菜篮子” 购物有保障



锦江区三圣街道
欢迎扫码了解更多

面对当前疫情，成都三圣街道辖区内“两新”党组织主动作为、积极行动，确保疫情防控不松懈，服务保障不断线，满足居民的日常生活需求。

用速度力度温度 绘就茶店子防疫“全景图”



累计排查信息数据 1172 余条，及时上报兄弟街道、外区核查信息 145 条，摸排关停 11 类密闭场所 497 家……当城市防疫按下“快进键”时，茶店子防疫“不掉线”。



乐享茶店子
欢迎扫码了解更多

打响“绿码保卫战”



自本轮成都疫情发生以来，大弯志愿者共计 500 余人投身到疫情防控中来。他们闻令而动，用实际行动筑牢疫情防线，打响“绿码保卫战”！和豌豆儿一起来为这群守护绿码的大弯志愿者们点赞！



青白江区大弯街道
欢迎扫码了解更多

万年场“疫”刻不停



针对当前成都市疫情形势变化，为充分发挥社区在疫情防控中的阻击作用，万年场街道坚持关口前移，把握关键，探索出“四全”工作法，从严从紧落实防控措施，为辖区居民构筑起一道社区疫情防控的坚强“屏障”。



幸福万年
欢迎扫码了解更多

爱心企业送温暖，助力西华防疫



自本轮疫情防控战打响以来，西华的“逆行者”们日夜奋战在防疫一线，大家无数次为他们的一腔热诚、默默付出而感动泪目。但这一次，让我们倍感温暖的又多了一群人……



观西华
欢迎扫码了解更多